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Загальний опис дисципліни 
Мета  навчальної  дисципліни  полягає  у  формуванні знань про сутність та 

закономірності розвитку земельних відносин та землеустрою в різні суспільно-
історичні періоди розвитку  суспільства; вивчення конкретних фактів, подій, заходів 
та документів, які характеризують на кожному історичному етапі форми володіння 
та користування землею, форми і види землеустрою на територіях і землях сучасної 
України та в країнах світу. Завданням є опанувати методики історичного  аналізу  та  
визначення  перспектив  розвитку  земельних  відносин, землеустрою,  державного  
управління  землями  та  розробки    програм  розвитку  територій  з  урахуванням  
історичних  реалій  та традиційної системи земельних відносин.  

Компетентності. Здатність логічно вірно, аргументовано і ясно будувати усну 
та письмову мову. Здатність зберігати, примножувати моральні, культурні, наукові 
цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії, закономірностей 
розвитку предметної області, її місця в загальній системі знань про природу й 
суспільство, а також в розвитку суспільства. Здатність до узагальнення, аналізу, 
сприйняття інформації, постановці мети і вибору шляхів її досягнення, володіння 
культурою мислення.  

Результати навчання. Знати  закономірності історичного розвитку 
земельних відносин та землеустрою;  зміст землевпорядних заходів на основних 
етапах розвитку країни, їх політичної направленості та  соціально-економічної 
ефективністі. Вміти враховувати історичні аспекти при прийнятті тих чи інших 
управлінських рішень при розробці проектів земельно-господарського устрою 
адмінтериторій, окремих земельних ділянок, населених пунктів чи територій. 
Володити практичними навичками аналізувати і оцінювати соціально – економічну 
сутність земельних відносин і системи землеустрою;  встановлювати тенденції 
розвитку земельних відносин і землеустрою в різних регіонах України і зарубіжних 
країнах; розуміння особливостей розвитку земельних відносин і заходів з 
землеустрою в інших країнах. 

.Зміст за темами: 
Тема 1. Еволюція розвитку земельних відносин. 
Тема 2. Земельні відносини та землеустрій з найдавніших часів. 
Тема 3. Регулювання земельних відносин та землеустрою до XІX ст . 
Тема 4. Розвиток українських земель у другій половині ХІХ – на початку ХХ 
століття 
Тема 5. Земельні відносини і землеустрій в радянській Україні у період 1917-1990 
рр. 
Тема 6. Земельна реформа у період 1991‒2000 років та її наслідки. 
Тема 7. Земельні відносини та землеустрій в сучасній Україні . 
Тема 8. Земельні відносини у зарубіжних країнах. 


